

Тагильчане тепло встретили дорогих гостей

Тагильский Рабочий
г. Тагил



Трудящиеся Нижнего Тагила с нетерпением ждали приезда артистов Свердловского драматического театра. Вечером во вторник на перрон городского вокзала тагильчане вышли встречать дорогих гостей. Здесь были представители горкома КПСС, исполкома горсовета, горкома ВЛКСМ, коллектив театра кукол, работники Дворца культуры металлургов, коллективы других культурно-просветительных учреждений города.

С теплым приветственным словом выступили ребята из городского Дома пионеров. Они преподнесли артистам букеты полевых цветов. От имени трудящихся секретарь горкома КПСС тов. Чумаков поздравил гостей с началом гастролей, сказал, что тагильчане очень рады их приезду. С взволнованной речью выступил режиссер театра кукол тов. Утешинский. Он от души пожелал успехов свердловским артистам.

Главный режиссер Свердловского театра, народный артист РСФСР В. С. Битюцкий сердечно поблагодарил за теплый прием. Между встречающими и гостями завязались дружеские беседы, знакомства.

В среду был показан первый спектакль — «Кремлевские куранты».

А. МАРТЫНОВА,

заведующая городским отделом культуры.

На снимке: от имени артистов Свердловского драматического театра выступает В. С. Битюцкий.